



8月30日,新型复兴号动车组列车在贵南高铁广西河池境内试跑。继新建贵阳至南宁高速铁路贵阳至荔波段8月8日开通运营后,南宁至荔波段将于8月31日开通运营。届时,贵南高铁实现全线贯通运营,我国西南地区新增一条交通大动脉,黔桂两省区间交通出行更加便捷,西南与华南地区联系将更加紧密。新华社发(高东风 摄)

四川通报凉山州金阳县“8·21”山洪灾害调查处置情况

新华社成都8月30日电 8月30日上午,四川省人民政府在凉山彝族自治州金阳县召开“8·21”山洪灾害人员失联调查处置新闻发布会通报,截至目前灾害共造成4人遇难、48人失联。据通报,8月21日凌晨,四川省凉山彝族自治州金阳县受短时强降雨影响暴发山洪,位于金阳县境内芦稿林河下游的蜀道集团沿江高速JN1(金宁一)标段项目部钢筋加工场民工驻地板房被冲毁,造成人员伤亡和失联。

随着搜救和核实工作的不断深入,发现项目施工企业上报失联人数存在疑问。省级层面立即成立凉山州金阳县“8·21”山洪灾害人员失联调查处置领导小组。公安机关依法传唤调查沿江高速JN1(金宁一)标段项目部及劳务公司相关人员,同步开展查证走访、数据分析等工作,并加强与云南、贵州有关方面协同配合,组织精干警力实地询问核查。经排查梳理,灾害发生时项目工地内共有201人,其中,149人脱险,4人遇难,48人失联。调查取证已发现,沿江高速JN1(金宁一)标段项目部及劳务公司刘某等5人涉嫌“不报、谎报安全事故罪”。

8月28日,公安机关依法对刘某等5人采取刑事拘留措施。目前,公安机关正在全力开展案件侦办。8月28日下午,应急管理部工作组抵达金阳县,实地指导调查处置和人员搜救等工作。目前,搜救工作仍在持续进行中。下一步,相关部门将继续做好失联人员搜寻工作,认真做好家属抚慰等善后工作,严密防范次生灾害,坚决防止发生新的人员伤亡。严肃追究责任,对涉嫌犯罪的,依法从严查处。深刻汲取灾害教训,举一反三抓好全省防灾减灾和安全生产工作,全力保障人民群众生命财产安全。

未来三年左右 全国十二万“银龄教师”将参与线上线下支教

据新华社北京8月30日电(记者杨湛菲)教育部等10部门近期印发《国家银龄教师行动计划》,全方位推动退休教师参与各级各类教育工作。计划提出目标任务:经过3年左右时间,银龄教师服务各级各类教育的工作体系基本健全,服务能力不断提升,政府主导、社会参与的银龄教师发展格局基本形成,数字化赋能银龄教师工作水平不断增强,开放灵活的线上线下支教方式不断完善,全国银龄教师队伍总量达12万人左右,在推动建设教育强国、积极应对人口老龄化、建设全民终身学习的学习型社会、学习型大国中发挥明显作用。

陕西延安:红色旅游持续火热



8月29日,在陕西延安,游客参观杨家岭革命旧址的中央大礼堂。今年以来,陕西延安红色旅游持续火热。游客纷纷走进红色旅游景区和纪念馆,感悟革命历史、传承红色基因。截至目前,延安革命纪念馆地管局属13个文博开放单位今年已接待游客超680万人次。近年来,延安市委不断优化红色旅游产品供给,完善红色旅游教育常态化工作机制,推动文旅融合高质量发展。新华社记者 邹竞一 摄

中国贸促会:多措并举加大招商引资力度

新华社北京8月30日电(记者潘洁)中国贸促会新闻发言人孙晓30日在例行新闻发布会上表示,中国贸促会将多措并举加大招商引资力度,健全服务外资企业工作体系,及时落实一批稳外资政策措施,为实现利用外资促稳提质作出新的贡献。孙晓介绍,中国贸促会将举办首届中国国际供应链促进博览会、粤港澳大湾区发展工商大会等经贸活动,帮助外资企业发掘投资机遇;在外资企业天津、四川行活动基础上办好9月中旬外资企业甘肃、宁夏、安徽行系列活动,推介各地营商环境;做好出国展览审批管理工作,便利各地赴境外参展办展并开展招商引资。

“我们充分发挥中国贸促会驻外代表处作用,广泛搜集外资企业及境外投资促进机构来华投资意向和项目信息,并在我们已建成的‘投资中国’网站平台发布,促进项目撮合对接。”孙晓说。国务院日前印发《关于进一步优化外商投资环境 加大吸引外商投资力度的意见》。孙晓说,意见的出台对做好外资企业服务作出重要部署,将积极开展深度调研,大力做好政策宣介,主动帮助地方招商引资,推动优化营商环境。

他说,中国贸促会将进一步完善与外国在华商协会和外资企业的常态化联系,定期召开外资企业座谈会,健全营商环境监测体系功能,持续开展营商环境年度和季度调研,及时了解、反映并推动解决外资企业遇到的困难和问题,切实增强外商在华发展信心。在健全服务外资企业工作体系方面,孙晓说,将做好自由贸易协定原产地证书签证工作,优化升级网上签证系统,为外商投资企业享受关税减免政策提供便利;加快可视化的外资企业诉求实时直报平台应用推广,强化全链条、一站式商事法律服务,优化商事仲裁、商事调解和知识产权服务,帮助外资企业防范化解风险、维护合法权益。

近期企业赴境外参展办展热度不减

新华社北京8月30日电(记者潘洁)中国贸促会新闻发言人孙晓30日在例行新闻发布会上表示,今年7月,全国贸促系统共签发出境ATA单证册748份,同比增长205.28%;办证企业505家,同比增长250.69%,表明近期企业赴境外参展办展热度不减,各地企业赴海外拓展市场意愿强烈。ATA单证册是一本国际通用的海关通关文件,是世界海关组织为暂时进出境货物而专门创设的,也被称为“货物通关护照”。

孙晓介绍,今年7月,全国贸促系统累计签发出境ATA单证册、商事证明书等各类证书54.62万份,较上年同比增长12.82%。其中,全国贸促系统非优惠原产地证书签证金额为326.40亿美元,同比增长5.66%;签证份数34.6万份,同比增长12.25%;办证企业数量4万家,同比增长8.45%。全国贸促系统优惠原产地证书签证份数为14.81万份,同比增长18.38%;办证企业2.11万家,同比增长11.45%。

全国贸促系统RCEP原产地证书签证份数为17298份,同比增长27.03%;办证企业3416家,同比增长20.03%。出口目的地包括日本、印尼、韩国、泰国等12个已实施成员国,预计共为我国产品在RCEP进口成员国减免关税0.09亿美元。

三部门实施新时代基础教育扩优提质行动计划

新华社北京8月30日电(记者徐壮)为切实办好更加公平、更高质量的基础教育,教育部、国家发展改革委、财政部日前印发意见,决定组织实施新时代基础教育扩优提质行动计划。“此意见致力于深化基础教育供给侧改革,进一步做大优质教育资源‘蛋糕’,加快构建幼有优育、学有优教的高质量基础教育体系,解决优质教育资源总体不足与人民群众期望‘上好学’的矛盾,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。”教育部基础教育司司长田祖荫介绍。意见规划,到2027年,适应新型城镇化发展和学龄人口变化趋势的城乡中小幼入园入学供给调整机制基本建立,优质教育资源扩充机制更加健全,学前教育优质普惠、义务教育优质均衡、普通高中优质特色、特殊教育优质融合发展的格局基本形成。巩固提升普惠性幼儿园覆盖率,公办园在园幼儿占比力争达到60%以上;增扩一批新优质义务教育学校,义务教育优质学位供给大幅增加;培育一批优质特色高中,普通高中多样化发展扎实推进,高中阶段毛入学率持续提升;特殊教育学校在20万人口以上的县基本实现全覆盖,融合教育水平显著提升,适龄残疾儿童义务教育入学率保持在97%以上。

意见提出实施学前教育普惠保障行动、义务教育强校提质行动、普通高中内涵建设行动、特殊教育学生关爱行动、素质提升行动、高素质教师队伍队伍建设行动、数字化战略行动、综合改革攻坚行动8项重大行动。

“记者之家”大学堂兰考教育实践基地揭牌

新华社郑州8月30日电 由中国记协建设的“记者之家”大学堂兰考教育实践基地29日在河南兰考揭牌。来自中央主要新闻单位、全国性行业类媒体、各省级主要新闻单位的80多名青年骨干记者将在兰考等地参加为期4天的学习穆青、增强“四力”培训班。中国记协主席何平说,建设“记者之家”大学堂教育实践基地,是中国记协加强和改进马克思主义新闻观教育,推动新闻战线用党的创新理论武装头脑、指导实践的重要举措,希望广大新闻工作者通过实地采访、专题培训,现场感受焦裕禄“为官一任,造福一方”的崇高追求,“生也沙丘,死也沙丘”的奉献精神,“绿我涓滴,会它千顷澄碧”的为民情怀,沿着穆青等老一辈新闻工作者的采访足迹,在践行增强“四力”要求中学习中,继承光荣传统,练就过硬本领,以此培养造就政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻队伍。

中国记协党组书记、副主席刘思扬表示,兰考是焦裕禄精神的发源地,是焦裕禄同志为之奋斗和献身的地方。兰考还是著名记者穆青深入采访、调查研究的地方,是中国新闻史经典名篇《县委书记的榜样——焦裕禄》诞生地。在兰考建设全国第一个“记者之家”大学堂教育实践基地,对于推动新闻工作者增强脚力、眼力、脑力、笔力,做党和人民信赖的新闻工作者具有重要意义。据介绍,培训期间,青年骨干记者将深入学习习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述、新闻理论和采编业务、弘扬焦裕禄精神等课程,参观新闻工作者的采访足迹,在践行增强“四力”要求中学习中,继承光荣传统,练就过硬本领,以此培养造就政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻队伍。

“电”亮开学季 送上“安全礼”

本报讯(新乡日报全媒体记者郭书武 通讯员 那绍静)“有电力师傅排查学校用电设施,我们用电更放心了,咱们供电公司每学期开学前送的‘安全礼’真是又贴心又及时。”近日,长垣市怀德小学负责人对到校进行安全用电检查的国网新乡供电公司青年志愿者表示由衷的感谢。暑假已接近尾声,新学期开学在即。暑假期间,各个学校用电设备及线路长时间处于停用状态,加之夏季受高温、雷雨等恶劣天气影响并缺少日常维护,容易发生用电安全隐患。国网新乡供电公司靠前服务,组织辖区工作人员利用开学前空档时间,深入全市各中小学校和幼儿园开展“电”亮开学季”专项行动,确保新学期学校正常用电。活动中,青年志愿者对各个学校配电设施进行全方位“体检”,重点对

供电线路、变压器、配电室、应急备用电源等进行巡查测试,对教学楼、餐厅、师生宿舍等区域的灯具、开关、线路和插座进行排查、维护。如果发现隐患,他们便及时向校方下达隐患整改通知书,协助、指导校方及时消除隐患,确保师生开学安全、可靠用电。同时,对各个学校周边的供电线路、警示标牌等进行维护规范。在校园公示栏、教室、走廊等处张贴《安全节约用电》等宣传画,普及安全用电、护电常识,营造浓厚的安全用电氛围。截至目前,国网新乡供电公司已对20所中小学校进行了安全用电检查,消除隐患3处。下一步,该公司将持续关注中小学校开学情况,并在开学后组织青年志愿者走进校园,有序开展安全宣讲进校园活动,教育和引导广大师生提高安全用电意识,全力保障新学期孩子们安全、可靠用电。⑩

国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于换发金融许可证的公告

经国家金融监督管理总局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司新乡市金穗大道中营业所获准换发金融许可证。现予以公告:

中国邮政储蓄银行股份有限公司 新乡市金穗大道中营业所

机构编码: B0018A341070002
许可证流水号: 00937753
业务范围: 吸收本外币储蓄存款; 办理国内汇兑业务; 从事银行卡(借记卡)业务; 受理信用卡还款业务; 受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务); 基于邮储银行系统的代收付业务; 代理发行、兑付政府债券; 提供个人存款证明服务; 代理销售商业银行个人理财产品; 经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

批准成立日期: 2004年11月3日
电话号码: 0373-2031708
住所: 河南省新乡市金穗大道(中)161号
邮政编码: 453000
发证机关: 国家金融监督管理总局新乡监管分局
发证日期: 2023年8月29日

国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于换发金融许可证的公告

经国家金融监督管理总局批准,中国邮政储蓄银行股份有限公司卫辉市李源屯镇营业所获准换发金融许可证。现予以公告:

中国邮政储蓄银行股份有限公司 卫辉市李源屯镇营业所

机构编码: B0018A341070005
许可证流水号: 00937754
业务范围: 吸收本外币储蓄存款; 办理国内汇兑业务; 从事银行卡(借记卡)业务; 受理信用卡还款业务; 受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务); 基于邮储银行系统的代收付业务; 代理发行、兑付政府债券; 提供个人存款证明服务; 代理销售商业银行个人理财产品; 经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

批准成立日期: 2002年10月30日
电话号码: 0373-4197307
住所: 河南省新乡市卫辉市李源屯镇青年路路东
邮政编码: 453102
发证机关: 国家金融监督管理总局新乡监管分局
发证日期: 2023年8月29日

交房公告

尊敬的业主:

金谷东方广场项目2号楼定于2023年8月31日交付(欢迎业主装修),届时请携带购房的相关手续前往金谷东方广场营销中心办理交房手续。

新乡金谷房地产开发有限公司
2023年8月31日

新乡市东方科技有限公司环评项目公示

新乡市东方科技有限公司年产3万吨氟化钾项目环境影响评价报告书征求意见稿全文已在henanlt.com网上公示并征求公众意见。受项目直接影响或间接影响的单位和个人均可至新乡市东方科技有限公司门岗查阅报告书纸质版,并直接索要公众意见表填写您的意见或在henanlt.com网上下载填写。公众提出意见的起止时间为:2023年8月17日至2023年9月1日。